



《执行利剑》央视热播 鹰城长大的李咨墨 饰演重要角色



口记者 牛超

本报讯 近日,国内首部以法院执行工作为题材的影视剧《执行利剑》正在央视八套热播。在我市长大的演员李咨墨出演执行局副局长魏全一角。

李咨墨出生于1978年,许昌人,但从小在平顶山长大。“平顶山是我的第二故乡。”李咨墨说,他的爷爷奶奶和叔叔、姑姑等亲戚都在平顶山,只有父母在知青上山下乡后回到了许昌。他在上小学之前,基本上都是在平顶山度过的,对河滨公园的逢春苑、大白马、大象滑梯印象都特别深刻。后虽然回许昌上学,但每逢春节还是会回平顶山过。2001年,李咨墨考入中央戏剧学院后,工作一忙,回来的时间才越来越少。

据了解,《执行利剑》故事以一起重大疑难执行案件为主线,展现了执行法官的风采,同时也揭示了法院执行工作中的各种困难,以及被执行人通过隐匿、转移财产,甚至采取诱骗、威胁法官等手段拒不履行的不良现象。以艺术化的手法,再现了人民法院执行工作的艰辛曲折,展现了人民法官坚持以人民为中心,依法履行职责、维护人民群众权益的坚强决心和行动。可以说,这不仅是一部描写当下人民法院执行工作的影视剧,也为大众普及了一定的法律知识。李咨墨首次挑战腐败干部,出演执行局副局长魏全一角(上图,图片由李咨墨提供)。魏全这个角色在整个剧情中出场次数不多,但却是一个很重要的核心人物,他推进了故事的发展,改变了剧中其他主要人物的命运。

李咨墨说,为了演好这个角色,他不但认真揣摩剧本,分析人物,而且还上网查阅了大量的有关法院强制执行方面的法律条文,使自己对角色有更深刻的理解。

李咨墨因出演《血色浪漫》走进观众视线。在10多年的演艺事业中,先后出演了《沂蒙》《我们的法兰西岁月》《刘伯承元帅》《绝密543》《白云飘飘的年代》等10余部热播影视剧。他不仅是一位演员,还是一位环保志愿者,他致力于环保宣传,积极参与“中国环境与健康宣传周”活动,每年都要拍摄两部环保方面的戏剧进行公益演出。

黄渤导演处女作

《一出好戏》票房破5亿元

本报讯 在口碑的推动下,黄渤(上图)导演的处女作《一出好戏》首周末票房将《爱情公寓》甩在了身后。在首日被《爱情公寓》超出两倍票房之后,《一出好戏》连续在上周六、日两天反超《爱情公寓》,截至昨天7点,《一出好戏》上映3天,票房收获5.34亿元。

上映首日不敌《爱情公寓》

《一出好戏》《巨齿鲨》和《爱情公寓》3部影片同时在上周五(8月10日)正式上映。上映首日,《爱情公寓》以3亿元票房遥遥领先,《一出好戏》以1.5亿元排在第二位,而《巨齿鲨》首日票房过亿元,位居第三。

由于口碑的急速滑落,《爱情公寓》的票房遭遇了断崖式暴跌,在接下来的两天,票房分别只有1.27亿元、5980万元,另外两部影片则轻松追

上。《一出好戏》上周六、日两天的票房都在1.9亿元之上,《巨齿鲨》也基本都保持在1.2亿元左右。

目前来看,《一出好戏》的豆瓣评分为7.4分,《巨齿鲨》为6.2分,《爱情公寓》为2.7分。《一出好戏》的观众评分和票房非常平稳,猫眼预测其总票房为11.08亿元,将是《爱情公寓》的两倍。

黄渤:不是奔着票房来

由黄渤执导自演,王宝强、舒淇、张艺兴、于和伟、王迅联袂主演的电影《一出好戏》讲述一群人意外遭遇海难,被迫流落荒岛求生,并直面一系列“人性”问题的故事。近日,在接受采访时,黄渤表示,这部影片不仅是一部喜剧,还有很多表达社会结构和人性寓言的部分。对他自己来说,首次执导影片也是一次全新的尝试,“整个的

故事构架及前期的剧本创作难度也不小,耗费了不少的心思,其实就是想给自己找一点不一样的东西。作品肯定没有那么成熟,但还是希望大家多多提出宝贵意见”。

对于这部花了自己整整3年心血打造的作品,黄渤坦言,《一出好戏》并不是奔着票房来的。“这3年,我从三字头进入到四十不惑,这部电影也是想和大家聊聊天,做一部难度大点但有意思、自己也真正看重的作品。《一出好戏》有笑点,有情感,如果愿意思考,里头也有想法,希望观众看完后能有余味。”

黄渤并没有选择一条驾轻就熟的喜剧之路,而是在首部导演作品中做了更多的实验性尝试,对此,他表示:“对我自己而言,不太想停3年做一个纯市场票房的东西。我只想踏踏实实做好自己的工作。” (田婉婷)

《一出好戏》抄袭?

徐峥证黄渤有故事早在2010年

本报讯 近日,编剧于梦媛在社交平台实名举报黄渤新戏《一出好戏》抄袭自己2013年的剧本《男人危机》。

在长文中,于梦媛称曾给黄渤看过自己写的剧本《男人危机》,随后该剧本于2013年9月29日获得拍摄许

可证,此后于梦媛更是邀请黄渤出演电影中“钱进”一角,但被黄渤以角色不符为由拒绝。之后在观看黄渤新片《一出好戏》时,于梦媛认为该片抄袭借鉴了《男人危机》剧本中的故事创意与框架,并表示目前正在积极地收集整理证据材料。

对此,记者向黄渤工作室求证,对方回应称稍后会发布声明。不过在8月5日《一出好戏》的首映中,演员徐峥、梁静都分别透露《一出好戏》的故事其实早在2010年就有的,与于梦媛举报所说的时间明显相左。

(哈麦)

网传彭于晏许晴姐弟恋

双方工作人员:假的!



本报讯 近日,有媒体报道称,演员彭于晏、许晴(左图)因电影《邪不压正》擦出火花。对此,双方予以否认,称是假新闻。

彭于晏和许晴在姜文执导的电影《邪不压正》中有不少暧昧对手戏。近日,有媒

体爆料,彭于晏和大13岁的许晴擦出火花,更有粉丝找出不少两人的亲昵互动,让传闻一度甚嚣尘上。

记者就此向当事双方求证,对方予以否认,称是假新闻。(安东)